



Published from Khammam, Hyderabad, Vijayawada, Visakhapatnam, Rajahmundry, Guntur, Nizamabad, Ongole, Warangal, Tirupathi, Kadapa, Kurnool, Anantapur, Karimnagar, Mahabubnagar, Nellore, Nalgonda, Tadepalligudem, Srikakulam

30-3-2025 ఆదివారం సంపుటి: 31 సంఖ్య: 57 పేజీలు: 8+16 వెల: 8.00

శుభాకాంక్షలు
శ్రీవిశ్వావసు ఉగాది పర్వదినం
సందర్భంగా మా పాఠకులు, ప్రకటనకర్తలు,
విజేంద్రులు, శ్రేయోభిలాషులకు శుభాకాంక్షలు.
-డా. గిరిష్ కుమార్ సంఘ్
'వార్త' చైర్మన్ & మేనేజింగ్ డైరెక్టర్



శనివారం కొడంగల్లో ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న సీఎం రేవంత్

పదేళ్లు సిఎం కుర్చీ కొడంగల్దే

పార్లమెంట్ సాక్షిగా అంబేద్కర్ ను అవమానించేలా అమిత్ షా వాఖ్యలు

మరో రూ. 10 వేల కోట్లతో కొడంగల్ అభివృద్ధికి చర్యలు ఇంటి దొంగలను కొడంగల్ ప్రజలు వదలరు: సిఎం రేవంత్

మరో భారీ ఎన్కౌంటర్: 17 మంది నక్సల్ హతం

మృతుల్లో ఎన్జెడీ సభ్యుడు జగదీష్ ఇద్దరు జవాన్లకు గాయాలు కొనసాగుతున్న మావోయిస్టుల సెర్చ్ ఆపరేషన్

పండుగ రోజునా టెన్షనే!

మంత్రి పదవుల కోసం ఢిల్లీలో ఎమ్మెల్యేల చక్కర్లు

వచ్చి చక్కర్లు కొట్టడంపై అభ్యంతనం ఆగ్రహంతో ఉందని, ఇదే తీరు కొనసాగితే కేబినెట్ విస్తరణ వాయిదా వేసి అవకాశం ఉందని సమాచారం. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల తర్వాత విస్తరణ చేపట్టాలని భావించే అవకాశం ఉంది. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేల పనితీరుకు పోటీ పెడితే పార్టీకి లాభం ఉంటుందని భావించే అవకాశం లేకపోలేదు. ఇప్పుడు మంత్రి పదవుల విస్తరణ చేస్తే మంత్రి పదవులు రానివారు నిరంతరం పోరాడుతూ ఉండి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం పనిచేయకపోవచ్చునని, ఇది మరింత ప్రమాదకరంగా మారవచ్చని కొందరు సీనియర్ నేతలు అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఈ పరిస్థితిని వివక్షలు కూడా వినియోగించుకుంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతిష్ట దిగజారిపోతుందని, ఇటీవల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఇలాంటి ఇబ్బందులు వచ్చా యంటూ వారు అభిప్రాయం వెల్లడం చేశారు. తీసుకొనుకున్నట్లు సమాచారం. మంత్రి పదవుల కోసం 6 స్థానాల కొత్తగా ఇద్దరు డీసీలు, ఇద్దరు రెడ్లు, ఒక ఎస్సీకి, ఒక మైనారిటీ కోర్ట్ కావచ్చునని అంటున్నారు. డీసీల్లో వాటిలో శ్రీహరి ముదిరాజ్, ఎమ్మెల్యే విజయశాంఘి, ప్రభుత్వం విప్ ఆది శ్రీనివాసలో ఇద్దరికి బోటు లభించే ఛాన్స్ ఉన్నది. ఎస్సీలలో చెన్నారావు ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి, అడ్డూరి లక్ష్మణ్ పేర్లు వివేకపూర్వకంగా మైనారిటీల్లో



రేషన్ దుకాణాల్లో నేటి నుంచి సన్న బియ్యం హుజూరనగర్ లో ప్రారంభించనున్న సిఎం: మంత్రి ఉత్తమే

చగ్గ, మార్చి 29, ప్రభాతవార్త: దండకారణ్యం(అడవిలో) ఆకురాల్చే కాలం అన్నలకు కష్టం కాలం ఈ వేసవి నాలుగు నెలల వ్యవధిలో ఉద్యమంలో అనేక అటామిస్టులు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుంది. ఇంతటి దారుణ పరిస్థితిలో తలదాసుకోవడం సవాళ్లతో కూడిన అంశం.. ఇటువంటి క్షణి సమయంలో మావోయిస్టుల ఏకీకరణ సూచనలకు సాందించ వచ్చని కేంద్ర ప్రభుత్వం మరింత దూకుడు ప్రదర్శిస్తుంది. కేంద్ర చట్టసభ రాష్ట్ర ఇంటిలిజెన్స్ వర్గాల సూచనలకు అనుగుణంగా భద్రతా బలగాలు అదవులను జిల్లడ పడుతున్నావు. ఈ క్రమంలో వరస ఎన్కౌంటర్లు >>2

ఆదివారం అనుబంధం
బదులుగా నేటి సంచికతో శ్రీ విశ్వావసు నామ ఉగాది పంచాంగం అందుకోండి.
-సర్కూలేషన్ మేనేజర్

హిమాచల్ లో రెండు తెలంగాణ పవర్ ప్రాజెక్టులు
డి.సి.ఎం భట్టి విక్రమార్క

హైదరాబాద్, మార్చి 29, ప్రభాతవార్త: ఇతర రాష్ట్రాలలో విద్యుత్ ఉత్పత్తి ఫ్యాంట్ల ఏర్పాటుకు సంబంధించి తెలంగాణ కొత్త పవర్ ప్రాజెక్టులను డి.సి.ఎం భట్టి విక్రమార్క ప్రారంభించింది. డి.సి.ఎం భట్టి విక్రమార్క ప్రారంభించింది. డి.సి.ఎం భట్టి విక్రమార్క ప్రారంభించింది. >>2

ట్యాపింగ్ సూత్రధారి ఎవరు?

పరికరాలు ఎక్కడ కొన్నారు? మీడియా అభినేత శ్రవణ్ రావును సుదీర్ఘంగా విచారణ జరిపిన సిట్ ఏప్రిల్ రెండున మరోసారి విచారణ

హైదరాబాద్, మార్చి 29, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో సంవత్సరం రేపిన ఘోర ట్యాపింగ్ కేసులో మరో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఈ కేసులో ఆరవ నిందితుడు వున్న మీడియా అభినేత శ్రవణ్ రావును శనివారం నాడు సిట్ అధికారులు ఆరు గంటలకు పైగా విచారించారు. జూజీఫోర్మ్ పోలీసు స్టేషన్ లో ఘోర ట్యాపింగ్ కేసును విచారించే నిమిత్తం ఏర్పాటైన సిట్ కార్యాలయంలో శ్రవణ్ రావు విచారణ జరిగింది. ఉదయం 11 గంటల సమయంలో విచారణకు రాగా సాయంత్రం ఆరున్నర గం టల వరకు ఈ విచారణ జరిగింది. గత ఏడాది (2024) మార్చి నెలలో వెలుగు మాసిన ఘోర ట్యాపింగ్ కేసులో మొదటి ముద్దాయిగా సిట్ ఎన్.ఇ.బి.బి.బి. ప్రభాకర్ రావు వుండడం తెలిసింది. ప్రభాకర్ రావుతో పాటు ఆరవ ముద్దాయిగా వున్న శ్రవణ్ రావు ఈ కేసు వెలుగు మాసడం ముందే గత ఏడాది ఫిబ్రవరి నెలలో అమెరికాకు పారిపోవడం విడితమే. ఈ కేసులో మిగతా నిందితులుగా వున్న నాటిసీట్ సెక్యూరిటీ వింగ్ అదనపు రిపోర్టర్లుగా సిట్ అధికారులు చేస్తున్న ప్రయత్నాలు ఇటీవలే ఓ కొలిక్కి వచ్చి వీరిపై ఇంటర్ పోల్ రెడ్ కార్డర్ నోటీసులు జారీ చేయడం విడితమే. ఇదే సమయంలో ప్రభాకర్ రావు హైకోర్టులో ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ దాఖలు చే యగా శ్రవణ్ రావు తనను అరెస్టు చేయకుండా సుప్రీం కోర్టు నుంచి మధ్యంతర ఉత్తర్వులు పొందారు. ప్రభాకర్ రావు ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ హైకోర్టులో విచారణలో వుండగా శ్రవణ్ రావును అరెస్టు చేయకుండా విచారణ చేయాలని సుప్రీం కోర్టు మధ్యంతర ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది. డీని తరువాత శ్రవణ్ రావును ఘోర ట్యాపింగ్ కేసును విచారించున్న సిట్ అధికారులు రెండు రోజుల క్రితం నోటీసులు జారీచేసి శనివారం నాడు విచారణకు రావాలని కోరారు. ఈ నోటీసులను జూజీఫోర్మ్ లోని శ్రవణ్ రావు కుటుంబీకులకు అందజేశారు. డీని తరువాత శ్రవణ్ రావు శనివారం ఉదయం అమెరికా నుంచి హైదరాబాద్ కు వచ్చి అనంతరం డీసీపై పోలీసులకు సమాచారం >>2

మృతులు 1700 పైనే

మయన్మార్ లో మళ్ళీ కంపించిన భూమి శిథిలమైన పలు అంతస్తుల భవనాలు, బీటలు వారిన రోడ్లు

కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలు

బ్యాంకాక్, మార్చి 29: రెండవసారి అతలాకుతలం చేసిన భూకంపాలు మరోసారి మయన్మార్ లో ప్రకంపనలు సంచలించాయి. ఈ పెను విపత్తులో మృతుల సంఖ్య అంతంతకూ పెరుగుతూ పోతోంది. రెండు దేశాల్లోనూ మృతుల సంఖ్య 1700 దాటేసింది. ఒక్క మయన్మార్ లోనే 1002 మంది మరణించి ఉంటారని జాంటామిలిటరీ అధికారులు చెబుతున్నారు. మరో 3400 మంది గాయపడ్డారని చెబుతున్నారు. బ్యాంకాక్ లో పదిమంది మరణించిన ఒక భారీ భవంతికాలిన ఘటనలో దాదాపు >>2

సభ్యులకు, విజేంద్రులకు మరియు శ్రేయోభిలాషులకు

కపిల్ చిట్స్

ఉగాది శుభాకాంక్షలు

Creating Value | Cultivating Trust

45 years

Visit Us: www.kapilchits.com

కపిల్ చిట్స్ మీ కలలకు సాకారం

